

## 红十字会携手快克 百万抗病毒药物支援灾区

入夏以来接连不断的自然灾害，让聚集性流感等重大疫情成为了今年秋冬季的又一大潜在社会隐患。近日，记者从中国红十字会获悉，为了提前做好秋冬季人群流感预防工作，红十字会联手抗病毒流感知名制药企业快克，由快克捐赠的价值100万抗病毒药物在8月中旬运往湖南、安徽、四川、河北、江苏、陕西等受灾严重的地区，以确保灾区人民免于遭受流感病毒的侵袭，避免大面积流感的暴发。

据民政部的资料显示，今年我国自然灾害的频次和程度达到了2000年以来的历史最高峰，而且呈现出部分地区相对集中、严重的局面。中国疾控中心首席科学家曾光认为，受灾地区将极易发生聚集性流感等重大疫情，7~10月是流感的集中暴发期。然而，部分灾地对灾后流感疫情并没有给予足够的重视。老百姓对流感知识也相对匮乏，多数家庭预防手段单一，缺乏针对性，有时甚至不科学。再加上流感常常突然暴发、传染性强、迅速蔓延、波及面广，人群普遍易感染、缺乏特效的治疗手段，死亡率高、危害大。这种种问题导致了灾后流感预防工作的形势不容乐观。因此，中国红十字会向社会各界呼吁，应该调动一切力量采取有效措施做好今年流感预防工作，全力应对灾后疫情问题刻不容缓。

快克第一时间捐赠百万抗病毒药物正是顺应了红十字会的这一精神。在接到中国红十字会的紧急呼吁后，快克以最快速度筹集了救灾物资，参与到灾后疫情的紧急防治工作中。快克董事长楼金向记者表示：“以优秀的产品造福于民，一直是快克的社会价值追求；快克‘供给好药，服务社会’的企业理念与红十字精神也是不谋而合。快克希望通过自己的努力让这些灾区的老百姓免遭流感之害。”

另据了解，在百万抗病毒药物运往灾区的同时，快克还联合了中国疾控中心启动“防治流感·中国行动”大型感冒知识科普活动。中国疾控中心党委书记沈洁表示，将在全国范围内向相关医疗机构、社区医院，以及农村和城镇地区免费赠阅《感冒健康手册》《关爱生命·预防流感》科普光盘。同时，组织权威的病毒学专家走进社区，深入浅出地传授有关流感的各方面知识，让广大的百姓群众提高自身保护能力、自我防治能力以及科学的选药用能力，真正享受健康和谐的幸福生活。

章韦

## 男女泌尿病用特效藏药

特效藏药“卓玛丹金砂丸”来自青藏高原，海拔高、辐照强、无污染、药力强劲，有效解决了抗生素（打针输液）的耐药性和复发性。对前列腺炎、前列腺增生、非淋菌性尿道炎、支原体、衣原体、附睾炎、湿疣疱疹、阴道炎、宫颈炎、附件炎、盆腔炎等病，药效能够直捣核心病灶，迅速穿透前列腺膜，铲除复发祸根，高效清除浊毒，斩草除根，不留后患。服用1~3天迅速起效，一个疗程3盒症状明显改善，2~3个疗程即可标本兼治，市内免费送货。

米娟

## 肝病复合新疗法肝络欣获国家专利

20年前，一次正常的体检，确诊了我患有乙肝，十几年转眼过去，转阴的药物我几乎吃个遍，西药、中药、偏方、食疗，凡听说转阴的方法我都试，这些药物有的有点好转，但效果不能持久，每次治疗一段时间后便失效了，一次又一次，乙肝大三阳没转阴，反而出现了因“乱吃药”诱发的肝损伤、消瘦、肝功能不正常、肝纤维化。多年的求医问药，使我懂得了什么叫久病成医，并且对乙肝有了新的认识，然而知道的越多，我越恐惧。蔓延、小三阳肝硬化代偿期、失代偿期、肝癌……在我的脑海中挥之不去。十几年的治疗，使我的家一贫如洗，工作也被停止，连孩子上大学的梦也磨灭了，给家人带来的灾难简直无法表达。

2005年3月，为了给我治病，长期在外打工的女儿，给我寄了肝络欣，这是一个国家专利治疗乙肝的新药，它独特的免疫复合疗法是我从未听说过的，更吸引人的是它对肝、肾、脾三合一的治疗，这一切对于肝硬化代偿期的我是个巨大的诱惑，但长期治疗给我带来的阴影，却使我犹豫，我怕失败和失败后的绝望，在家人和儿女的劝说与鼓励下，我半信半疑地开始服用肝络欣。

在服用肝络欣一个月后，奇迹出现了，我食欲不振没有了，以前的小碗换成了大碗，原本腹泻的情况也没有了，在服用3个月后，到医院做了系统检查，检查结果让我兴奋不已，我的腹水、肝、脾明显好转，经过半年的用药，我的肝硬化没有了，十几年治疗的我终于从治疗乙肝的阴影中逐渐走向康复。

高仁

连续打喷嚏、流鼻涕、鼻子发痒……

# 秋季气温多变 谨防过敏性鼻炎作怪



连续打喷嚏、流鼻涕、鼻子发痒……对于过敏性鼻炎患者来说，秋季是个遭罪的季节，秋季气温多变，雨水较多，再加上冷空气刺激，很容易诱发过敏性鼻炎。近日，记者从协和医院了解到过敏性鼻炎患者明显增多，目前接诊的患者是夏季的四五倍。

片检验、染色检查，就很容易判断是否患过敏性鼻炎。

### 过敏性鼻炎早治疗

“轻度过敏性鼻炎对患者生活并无太大的影响，但中、重度则会干扰患者生活，导致生活质量下降，学习和工作效率降低，如不及时治疗，会造成鼻窦炎、中耳炎、鼻息肉、支气管哮喘等，几乎所有过敏性鼻炎患者都患有结膜炎。”河南协和医院耳鼻喉专家方义朝主任提醒市民，在季节变换时一定要注意防止过敏性鼻炎复发，温差较大时要注意添加衣服，加强保暖。房间内空气要流通，保持空气新鲜。平时少

与花粉、宠物等接触，出现流鼻涕、打喷嚏等症状时应及时就诊。

### 治疗鼻炎首选低温消融术

河南协和医院耳鼻喉专家方义朝主任提醒市民，低温等离子手术是目前治疗过敏性鼻炎最好的方法之一，手术将一根直径1.8毫米的电极，经鼻腔插入鼻甲部位，在低温下利用等离子原理进行消融，使肥厚的鼻甲组织收缩，同时通过选择性阻断筛前神经，以降低鼻腔副交感神经的兴奋性，改善鼻腔通气状况。手术时间大约15分钟，该手术无疼痛，术后病人很快便可参加工作，术后效果好，无副作用，且复发率比较低。

&gt;&gt;&gt;相关链接

精英团队+先进设备+创新技术+细致服务  
**成就专业耳鼻喉品牌医院**

河南协和医院是经河南省卫生厅批准成立的一所大型综合性医院，耳鼻喉科是医院的重点临床学科，是全国耳鼻喉疾病防治工程定点医院。该科以高科技内窥镜微创医疗技术为依托，高质量专业服务为目标，率先引进德国STORZ鼻内窥镜、美国低温等离子消融系统、瑞士MDXON电动鼻钻、整套支撑纤维喉镜、睡眠呼吸监测系统、德国手术显微镜、丹麦进口的全套听力检测系统等尖端诊疗设备。

特别是独家巨资引进美国进口的低温等离子消融设备，使耳鼻喉科具备解决各种耳鼻喉科疑难复杂疾病的能力，成为省内耳鼻喉疾病患者首选的诊疗中心。并依靠精、细、新，即精选人才、创新技术、细致服务的发展理念，成为中原地区声名远扬、口碑相传的品牌医院。

马连华

## 免费接受治疗的张成英即将出院 他说要好好生活回报恩人

□见习记者 聂广利 马连华

张成英基本康复，就要出院了。昨日，记者从郑州金成风湿病医院了解到，该院医生为其捐钱，免费治疗的患者张成英已经基本康复，就要准备出院。

7月26日，苦命人张成英带着乡邻凑的1200元钱来郑州治病，到医院一看才发现光药费就需要3万元，准备放弃治疗之时得到了郑州风湿病医院医生易清荣的捐助，随后全院医护人员为其捐钱，医院更是决定为其免费治疗。

在医院治疗期间，郑州金成风湿病医院的医生根据病情为张成英制定了整体的治疗方案，其间又根据病情的控制程度进行修改，主治医生易清荣说张成英的病情一直在控制之中，医院的医生和护士都很担心

他，都想着照顾他，所有治疗和康复的效果都很好。

“遇见这样好的医生和医院，实在太感激了，我会永远记着他们的好，好好生活，以此回报他们。”张成英说起易清荣医生和郑州风湿病医院就感动得掉眼泪。

## 饮食过饱、常吃精细食品、憋便、蹲厕过久 不良生活习惯也能形成痔疮

□晚报记者 詹莉莉 马连华

内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、直肠息肉、肛门瘙痒、便秘等肛肠疾病是人类的常见病，多发病。但是很多人并不知道痔疮形成的原因，所以预防起来力不从心，为了让更多的痔疮患者知道痔疮疾病的起因，记者走访了郑州防空兵医院肛肠诊疗中心，该中心专家指出痔疮形成的五大原因，其中不良生活习惯也能形成痔疮。

### 痔疮形成的五大原因

据介绍，痔疮形成的原

因有以下五种：在站立或坐位时，肛门直肠位于下部，由于重力和脏器的压迫，影响血液回流，静脉曲张容易扩张屈曲，所以经常站立或坐位的人容易患痔疮；如果缺少运动，会使肠蠕动减少，粪便下行迟缓，就会形成习惯性便秘；肛门部受冷、受热、便秘、腹泻、过量饮酒和多吃辛辣食物，都可刺激肛门和直肠；因肝变硬、肝充血和心脏功能代偿不全等和腹腔内、前列腺肥大等疾病都可使腹内压增加而形成痔疮，当然也包括妊娠；还有一些生活习惯，比如饮食过饱、常吃精细食品或憋便、蹲厕过久等，都

是形成痔疮的原因。

### 新疗法，治疗效果更好

防空兵医院肛肠诊疗中心充分发挥自身优势，博众家之长，采用最新疗法，通过对麻醉方式的改进，结合全新引进的新一代远程痔疮综合治疗系统及全套肛肠检测设备，开辟出一种新的治疗方法，其目的是让痔疮在热原理作用下迅速使病灶自动干枯、脱落，并加强对肛门垫的保护，使肛门功能恢复正常，从而达到术中术后康复轻松自如。

“痔疮手术治疗的时候是否疼痛，远期疗效是否真

的到位，肛门功能是否会在手术后受到损伤。”肛肠科治疗专家说这些摆在面前的问题都是痔疮患者比较关注的，他们不选择手术治疗就是对痔疮手术疗效的怀疑。如果这些问题都能得到有效解决或合理解释，痔疮患者的就诊率、手术率就能明显上升。防空兵医院肛肠诊疗中心利用自身优势，成功消除患者心中最担心的疼痛问题，以创新型手术保证治疗过程中全程无痛的同时，实现远期疗效，使肛门功能不会受损，真正能达到患者“疗效满意，一身轻松”的愿望。